

Автор Маков Борис Викторович

30.07.2013

ЧТО ЕСТЬ СУТЬ «СОВЕРШЕННЫЙ РАЗУМ ЧЕЛОВЕКА»

(серия материалов о Сознании, Разуме, Материи и некоторой сути Жизни сегодняшней)

Жизнь людей, как и жизнь Кластерной модели Земля и всего сущего на ней и в ней - есть маломасштабная ипостась Жизни Вселенной. Она строго ориентирована управляемыми рамками общего Вектора Цели явлений, действий и событий, необратимо и целесообразно проистекающих своим воплощением в такте событийного времени в каждом определенном пространстве Вселенной.

Людские суждения о Жизни Вселенной в основном ограничены своей словесной и иной изобразительной какофонией, как у ортодоксальных философствующих «пириков» во всем своем «творецком» разнообразии, так и у ортодоксальных материалистов прошлого. Одни своим философствующим творением о жизни за пределами Земли, по традиционной привычке безудержно стремились красоваться словом или иной демонстрационной формой, ориентируясь чаще на то, что из всего сказанного или показанного (изображенного) можно в последствие отсеять хоть какую-нибудь пользу, чаще в личностных интересах. Другие, как некие Наблюдатели (измерители, по их определению) «ощущаемой» ими действительности (без их ощущений ни материи, ничего происходящего с нею не существует), были ограничены масштабностью своих наблюдений и ощущений, а значит и глубиной познания природы (т.е. физики, в переводе с древнегреческого). Наши суждения, огранные спецификой вышеуказанной темы, не затрагивают участие специалистов от религиозных конфессий по ряду причин, в том числе включающих их жесткий ортодоксальный подход, опирающийся на догму о не самостоятельности разума людей и сомнения в его существовании вообще. Данный момент не является тем временем, когда его можно безцельно тратить, заранее зная результаты таковой траты.

А Жизнь Вселенной, - это удивительно сложное **многообразие целевого и функционального бытия энергий!** Своим проистечением Она (жизнь) не ориентирована относительно каких-то **случайностей**, и цель её не заключается только в «производстве» некоего «своего подобия» и выживания в «пищевой цепочке» (включая и энергетическую «пищу» неких тайных «Черных дыр»), как утверждает всё та же ортодоксальная научная твердь, опирающаяся на взгляды «животноводческого» базиса. Жизнь **не «вероятна» и не**

«относительна», как не одно столетие навязывают нам свои утверждения материалисты прошлого.

Жизнь Вселенной выражена целевой определённой о будущем своём бытие при всей своей протекающей действительности, творимой через управляемые исполнительские процессы в любой точке микро и макро пространства; объёмна, т.е. измеряема и самоконтролируема своей уникальной мерностью для этой точки пространства; наделена индивидуальной и ассоциированной программной (векторной) сущностью для обретения ею (или через неё) целесообразных (задаваемых) гармоничных состояний материй электрического и магнитного полей, как начала начал своего конструктивного не случайного (целевого, функционального) устройства «Сотворенного Мира». Она воплощается через управляемое целевое цивилизационное развитие, ориентированное на обретение гармонии совершенства состояний материи в целом на каждом конкретном этапе событийного времени.

Именно с помощью такого нового более совершенного методологического подхода и понимания [самой сути жизни](#) объясняется вся [необратимая нецелесообразность дальнейшего порочного существования](#) всех нынешних сообществ из людей на Земле, как в конструктивном устройстве всех сфер их сожития, так и в целевом устремлении всякого их обустроенного бытия, опирающегося во всём только на насилие и паразитизм. Это есть сущее доказательство самого факта ранее свершенного насильственного интервентского вмешательства извне в процессы истинного цивилизационного развития модели Земля в целом. Но в данный логический момент, нам целесообразнее вести суждения об истинно светлом и о его будущем! Нам попустило известить о следующем постулированном условии для обретения познания [суть жизни](#), а именно:

[Обрести познание истины о сути и сущности Жизни в рамках развития Цивилизаций Разумной ориентации означает обрести познание истины о Сознании, Разуме и Материи!!!](#)

Познание этого поэтапно совершенствующегося [триптиха истин](#) (яко именно то самое апофатично сокрытое триединство) являет собою [основу всего миропонимания о «Сотворенном Мире»](#). Это, в первую очередь, позволит обрести и выразить [осмысленное восприятие и ясность Веры](#) в конкретную истинную роль и место Человека и Человечества на Земле и за её пределами в рамках общей Иерархии развивающихся Цивилизаций Разумной ориентации, а также в поэтапных процессах воплощаемого цивилизационного развития, как на нашей планете, так и вне её.

Для вновь формируемого жизненного пространства на Земле, это будет [Вера более высокого уровня основанная на истине о реально осознанной протекающей](#)

действительности, а не мифически запугивающей и угнетающе необъяснённой догме прошлого о чем-то туманном Всевышне карающем, портретно-скульптурное бытие которого, яко бы вменено извне (интервентской Системой). Эта новая Вера познаваема в процессе воссоздания Человека и предоставления ему истины о «Сотворенном Мире». Со стороны воссоздающегося Человека, Она чиста осознанием им своего места и роли в общем реальном мироздании и бытие материи энергий, полностью изолирована от туманного легендирования о нереальной действительности, вменённой ранее со стороны интервентов. Новая Вера духовно чувственна в адрес истинного Создателя, в отличие от прежнего унижительно поклонного состояния всей духовной сути людей пред чем-то «неопределённым и не осознаваемым ими», пред «которым» (поскольку имя его так и не определено по ныне) со стороны самозванных земных наместников, административно нагнеталось депрессивное состояние страха и угрозы о постоянно грядущем наказании от некой «Неопределённости» извне. Истинный Создатель в каждом воссоздающемся Человеке, яко Творце, попечительствует над обретением его Сознания, развитием Разума и управляет всем бытием энергий, формируя не случайные и вероятные состояния её материи, а конкретные функционально-целевые и целесообразно потребные состояния для всего цивилизационного развития в целом. В этой связи, со стороны каждого интегрированного в будущее индивида, посредством и с помощью его сознательного самоконтроля во всех его делах мирского и духовного гармоничного бытия, новая Вера ответственна результатами воплощения его индивидуального и ассоциированного функционального наделения, как Человека Земли. Своим духовным развитием более высокого уровня у каждого индивида и Человечества в целом, Она более чудотворенна через созидательную деятельность во имя Добра ради всех себе равных, соблюдая обязательное условие истинного развития через покровительское попечительство более развитого уровня всякой сущности (или состояния материй энергий) над менее развитым состоянием. Она не требует унижительно наличествования по искусственно вменённому социальному неравенству во всех областях и состояниях духовной и мирской сферы, ибо пред Создателем все едины, поскольку все ответственно равны всем своим бытием и разумным развитием.

Как следствие от обретения нового познания триптиха истин (Сознание, Разум, Материя) и соответствующего нового состояния Веры более высокого уровня, всё вместе, это будет формировать иное целесообразное уложение всех индивидуальных и коллегиальных исполнительских действий в гармонию целесообразных событий, обеспечивающих в свою очередь иное не отклоняемое цивилизационное развитие жизни планеты и общества, направленное на Разумную ориентацию и воплощаемое в строгом

соответствии с управляемым тактом событийного времени, вменённым Свыше от истинного состояния управления со стороны Создателя. От познания таковой триединой истины (Сознание, Разум, Материя) люди были полностью изолированы почти 18 000 лет, что являет собою дополнительные доказательства о наличии самого факта ранее свершённой интервенции извне относительно Земли. Этот запрет в познании указанного триптиха истин развеян с 2011.04.24 (смена Системной власти). Вернемся к сути суждений объявленных тематических рамок.

Известный математик, физик и философ Курт Фридрих Гёдель, наряду с другими решаемыми научными проблемами, проводил исследования сути разума и в конце своей практической деятельности (начало 80-х годов прошлого столетия) пришел к довольно интересному выводу, который на удивление материалистам, в основном был признан в общей научной среде, а именно: **«Разум - есть нечто за пределами мозга»**. С этим его финальным и глубоко справедливым выводом мы всецело согласны. Но в чем же истинная суть сказанного, так и осталось до сей поры загадкой и не решенной проблемой, и не только для материалистов.

Более того, в процессе наших суждений о Сознании и Разуме, нами неоднократно оговаривалось о том, что только Человеку дарована возможность в «обретении контактного состояния его Разума с Разумами более высокого порядка и уровня развития» по испрашивающей инициативе с его стороны (в случае, если он обладает таковой способностью испрашивать). Что же нами укладывалось в смысл этого и других заявленных постулатов о сути Сознания и Разума? Пришло событийное время, позволяющее глубже коснуться таковых предыдущих суждений.

Обсуждая материалы теории «Основы Формирования Человечества», оппозиционные материалисты, отстаивающие свои догматические интересы ортодоксальной закостеневшей физики, медицины, философии и прочее, естественно вправе оценить наши взгляды, как **идеализм**.

Но, только наш «идеализм» имеет совершенно четко выраженную **МАТЕРИАЛИСТИЧЕСКУЮ** основу! И мы в этом **«материалистическом идеализме»**, как не увиденной ими следующей ступени развития познания (идеализм – материализм – материалистический идеализм на базисе энергоинформационной диалектики) уже далеко не одиноки, поскольку, пока еще в борьбе и с трудом, но начинают всё смелее поднимать свою голову и выражать свою жизненную значимость представители квантовой физики и механики, подтягиваются биологи, химики, генетики, астрономы и многие другие творцы в познании природы во всём её комплексе бытия!

Именно сам **ортодоксальный материализм** практически полностью утерю свою прежнюю жизненную актуальность, обрел потребительское состояние паразитизма и передельного эгоизма по большинству проблемных вопросов философии и физики (науки о природе), подменил дарованные ценности Человека творческого труда на ценности паразитирующего социального насилия меньшинства над преобладающим большинством, не только в обосновании всего житейского уклада людей, но и в науке тоже. Но современный смысл новых требований со стороны развивающегося понимания истины, хотя бы о сути материи, выдвигает иные жизненные требования, отличные от прежних рамок её ленинского определения, как некоего нерушимого символа познания в прошлом. Навязанный материалистами «Барьер сдерживания» в познании ныне успешно преодолен передовыми российскими учеными!

Этот научно-исторический барьерный переход в познании был символизирован научным открытием (2010 - 2013 гг.), свершенным российским ученым-физиком А.А. Лучиным, сотрудником и научным партнером НИИ ЦУС, теоретически обосновавшим и опытным путем **подтвердившим делимость электрона** (почти 300-летняя неопровержимая догма рухнула, Швейцарский Коллайдер можно разобрать за ненужностью) и сформулировавшим иной **методологический взгляд на первоосновы построения Мира: наличие первичной материи всего сущего, т.е. материи электрического и магнитного полей.**

Ортодоксальный материализм, опираясь на уходящие закостеневшие догмы, уже не только не видит, но и не успевает осознавать иной, т.е. более совершенный смысл истинной сути материи. **Они не видят материю именно там, где она основополагает всё!** Именно в этом сокрыта их нынешняя научная и жизненная несостоятельность, заставляющая их демонстрировать последние усилия через административное насилие по удержанию своего прежнего «лидерства» в формировании базовых основоположений для ныне быстро меняющегося миропонимания. По этой же причине, а также ради сохранения своего властного положения, ими проявлено дополнительное насилие в среде развивающейся без них науки, а именно: от лица государства организована некая Комиссия «по борьбе с лженаукой» (в предыдущие исторические этапы это называлось инквизицией). Но истинно цивилизационное развитие, особенно в сфере познания, никакими комиссиями не удержать!

К примеру, некоторые передовые ученые (такие, как Стюарт Хамерофф, Роджер Пенроуз) уже могут вести смелые суждения о некоторой сути «Того Света» с точки зрения специалистов от квантовой физики и механики, исследуя процессы реакции различных функций и отделов мозга людей, происходящие в нём и за его пределами. Пока

это выглядит несколько эзотерично, но это пока. Иных примеров можно привести множество, но не в этом суть наших суждений.

Как уложить в единую ясную картину нынешние и будущие представления о «Сотворенном Мире», используя ранее транслируемые познания от мудрецов эзотерики или представителей различных религиозных конфессий, с учетом фундаментальных определений в области познания и частных мнений многих ученых, которые сами по себе ныне далеко не едины по методологическим основам познания природы мира, как такового? Возможно, такое уложение как-то должно приблизить всех нас к истине и, наверное, иного пути нет. А продолжение состояния передельного эгоизма с попытками выдвигать первозначимость любого из трех направлений познания, будет продолжать удерживать развитие цивилизации в тупике. Но, что может быть таким связующим звеном в этом ассоциированном противоречивом уложении? Таковым связующим звеном представляются явленные истины о [Материи энергий, роли и месте Сознания разумной сущности и Разума](#), в том числе и Человека!

С нашей стороны, мы проявляем некоторую опережающую инициативу по предоставлению материалов этого «связующего звена».

Публикации открытых материалов исследований о вышесказанном будет осуществляться на нашем Сайте в форме статей, брошюр, возможно интерактивных конференций. Закрытые материалы могут быть предоставлены для обсуждения только на специализированных научных закрытых конференциях при НИИ ЦУС.

В качестве такового начала мы предлагаем нашим почитателям ознакомиться с открытой информационной частью некоторых публикаций доктора наук, профессора А.А. Лучина, который своими трудами сумел разрушить многие прежние догмы ортодоксальной физики и, по мнению РАЕН в лице д.т.н., профессора А.А. Никитина, это есть триумф человеческой мысли.

Материалы А.А. Лучина опубликованы в разделе ПРОЧЕЕ - «Свободное творчество наших учёных».